

ВETERАНЫ

СЦЕНЫ ✓

40 ЛЕТ назад, когда Сергею Сергеевичу Кулагину было всего лишь 18, он пришел в Центральный театр Советской Армии. Сначала играл в «массовках», потом, расширяя свой «послужной» список, «поднялся» от образов солдат до ролей маршала Малиновского, фельдмаршала Кутузова. Конечно, за эти долгие годы артист не раз обращался и к сугубо «штатским» героям. Играл с успехом роли классические, например, Грумио в «Укрощении строптивой» Шекспира, Бальзамина в «Женитьбе Бальзамина» А. Н. Островского.

Активный общественник, С. Кулагин несколько лет подряд является председателем месткома театра.

И еще один «производственный» юбилей отметили недавно в ЦТСА. 40 лет назад рядовым рабочим начал свою деятельность на этой сцене нынешний главный машинист, заведующий машинно-декорационным цехом А. Жуков. Человек инициативный, преданный делу, он много сил отдает и общественной работе: долгие годы А. Жуков возглавляет цеховой комитет всей художественно-постановочной части театра, постоянно избирается в члены местного комитета ЦТСА.

Х 2 ДЕН 1972

ВЕЧЕРНИЙ МОСКОВЬ
Г. МОСКВА